

Полесский колорит единства

В Пинске в минувшие выходные отгремел «Марафон единства». Горожане хлебосольно встречали гостей и участников масштабного патриотического мероприятия. Республиканская акция стартовала в Молодечно 11 октября, затем эстафету приняла Гомельщина – областной центр и Жлобин. Так что перед Пинском стояла непростая задача – внести нотку оригинальности в проект. Городу с большим историческим и культурным прошлым это удалось.

С белорусским характером
По традиции марафон открыли «НЕсучные НЕлекции», которые состоялись в трех учебных заведениях города. Столичные спикеры общались с молодежью о важном, но в непринужденной форме. А их шуточные вопросы (например, что лучше выбрать – фрукт или сладость) становились отправной точкой в обсуждении серьезных тем.

Как отметил председатель Пинского горисполкома Валерий Ребковец, «Марафон единства» делает акцент на национальных брендах, и Пинску есть чем похвастаться в промышленном плане. Подтвердил эти



железнодорожном вокзале и сделать фотографию на фоне Музея Белорусского Полесья. Внимание журналистов и гостей привлекала локация «Факты на стол» – об интересных эпизодах жизни Беларуси.

Книги Президента и музыка Полесья

От обилия интересных мероприятий гости марафона терялись: куда же им податься в первую очередь? Не ошиблись те, кто решил познакомиться с необычной выставкой – «Книги в дар Президенту». Она на два дня развернулась в Музее Белорусского Полесья. Экспозиция показывала коллекцию изданий, подаренных Александру Лукашенко главами и культурными деятелями разных стран – ОАЭ, Зимбабве, Азербайджана, Армении, Узбекистана, России и других. Посетители выставки в большинстве своем заинтересовались Кораном в инкрустированном футляре. Этот эксклюзивный экспонат презентовал белорусскому лидеру президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган.

Завершил праздник концерт «Время выбрало нас». Ажиотаж был

Пинского горисполкома Валерий Ребковец, «Марафон единства» делает акцент на национальных брендах, и Пинску есть чем похвастаться в промышленном плане. Подтвердил эти слова проект «Одно дело делаем!», объединивший предприятия-партнеров. Суть – отразить производственное единство, которое ярче всего наблюдается в крупных холдингах, к примеру, в ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» и «Амкодор-Пинск». Оба предприятия брендовые, знают их далеко за пределами Беларуси.

Спортивно и интеллектуально

Многолюдно было на локации, где находились представители областных организаций профсоюзов, «Бресттуриста» и санатория «Буг». Заместитель председателя ФПБ

Вадим Грачев подчеркнул, что такие акции спланируют и люди, и общественные организации. Дополнил эту мысль и зампредела Брестского областного объединения профсоюзов Роман Чуль.

– Невзирая на прохладную осеннюю погоду, на площадках акции тепло и весело, – подчеркнул он. – Профсоюзы представили новые туристические маршруты, продемонстрировали возможности для оздоровления. Пинск отлично прорекламировал профсоюзный спорт на примере СДЮШОР по гребным и парусным видам спорта, где занимаются более 400 детей.

К слову, минувшие выходные стали праздником для поклонников экстрима. Пришедшие на железнодорожный вокзал уезжать никуда не намеревались – их ждала эксклюзивная встреча с представителями команды «МАЗ-СПОРТавто». Ее капитан Сергей Вязович и пилот Павел Мурылев рассказали о своем пути в рискованный, но драйвовый вид спорта – авторалли, вспомнили яркие победы. В частности, как в прошлом году первыми финишировали на Красной площади у Кремля в ралли-рейде «Шелковый путь». Для россиян это была домашняя гонка, и «золото» прочили им, но белорусы

оказались быстрее. С ноткой гордости признались: свой гоночный МАЗ сейчас скрывают от глаз любопытных – соперники так и норовят высмотреть преимущества этой модели. Хотя буквально несколько лет назад сами белорусы старались что-то подсмотреть у конкурентов.

Знакомству с городом, причем достаточно тесному, способствовал квест «Это все мое родное». Более 50 команд проходили испытания «от станции к станции», отвечая на вопросы по истории страны и региона. Кстати, у участников было и домашнее задание: снять видеоролик – признание в любви Пинску на

экссклюзивный экспонат презентовал белорусскому лидеру президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган.

Завершил праздник концерт «Время выбрало нас». Ажиотаж был огромный: ни одного свободного места в зале. Бурными аплодисментами публика встречала известных исполнителей – Валерия Шмата, Руслана Алехно, группу «Аура». Не менее ярко блистали и самодеятельные коллективы Брестской, Минской и Гомельской областей. Это, в частности, отметил в своем приветственном слове глава Администрации Президента Дмитрий Крутой. Он акцентировал внимание на богатом культурном наследии Полесья и умении сохранить созданное предыдущими поколениями полешуков.

Галина СТРОЦКАЯ

Фото автора и Ивана ДЕРКАЧА

